VÝPOČET POVRCHU KRYCHLE
Je dána krychle s délkou strany a = 12 cm.
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1. Vypočítej povrch přední /modré/ stěny krychle?
2. Vypočítej povrch boční /žluté/ stěny krychle?

3. Vypočítej povrch horní /zelené/ stěny krychle?

4. Vypočítej povrch krychle?
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ŘEŠENÍ PŘÍKLADŮ
Je dána krychle s délkou strany a = 12 cm.
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1. Vypočítej povrch přední /modré/ stěny krychle?

Výpočet:

S = a . a

S = 12 . 12

S = 144 cm2
Povrch přední stěny je 144 cm2.
2. Vypočítej povrch boční /žluté/ stěny krychle?

Výpočet:

S = a . a

S = 12 . 12

S = 144 cm2
Povrch boční stěny je 144 cm2.
3. Vypočítej povrch horní /zelené/ stěny krychle?

Výpočet:

S = a . a

S = 12 . 12

S = 144 cm2
Povrch horní stěny je 144 cm2.
4. Vypočítej povrch krychle?

Výpočet:

S = 6 .  a .  a




S = 6 . 12 . 12 




S = 6 . 144




S = 864 cm2
Povrch krychle je 864 cm2.
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VÝPOČET POVRCHU KVÁDRU
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Je dán kvádr s rozměry:
a = 8 cm,
b = 4 cm,
c = 12 cm

1. Vypočítej povrch přední /fialové/ stěny kvádru.

2. Vypočítej povrch boční /hnědé/ stěny kvádru.

3. Vypočítej povrch horní /červené/ stěny kvádru.

4. Vypočítej povrch kvádru.
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ŘEŠENÍ PŘÍKLADŮ

Je dán kvádr s rozměry:
a = 8 cm,
b = 4 cm,
c = 12 cm

1. Vypočítej povrch přední /fialové/ stěny kvádru.

Výpočet:

S = a . c




S = 8 . 12




S = 96 cm2
Povrch přední stěny je 96 cm2.

2. Vypočítej povrch boční /hnědé/ stěny kvádru.

Výpočet:

S = b . c




S = 4 . 12




S = 48 cm2
Povrch boční stěny je 48 cm2.

3. Vypočítej povrch horní /červené/ stěny kvádru.

Výpočet: 

S = a . b




S = 8 . 4




S = 32 cm2
      







Povrch horní stěny je 32 cm2.

4. Vypočítej povrch kvádru.

Výpočet:

S = 2.(a . b + a . c + b . c)




S = 2.(8 . 4 + 8 . 12 + 4 . 12)

S = 2.(32 + 96 + 48)

S = 2.(176)

S = 352 cm2
    







 Povrch kvádru je 352 cm2.
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VÝPOČET POVRCHU VÁLCE

Je dán válec s rozměry 

v = 16 cm
r = 7 cm
1. Vypočítej povrch spodní kruhové podstavy válce.

2. Vypočítej povrch horní kruhové podstavy válce.

3.  Vypočítej povrch obdélníku – stěny válce.

4. Vypočítej povrch válce.
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Je dán válec s rozměry 

v = 16 cm
r = 7 cm
1. Vypočítej povrch spodní kruhové podstavy válce.

Výpočet:


S = π . r . r




S = 3,14 . 7 . 7





S = 3,14 . 49





S = 153,86 cm2
Povrch spodní kruhové podstaty válce je 153,86 cm2.
2. Vypočítej povrch horní kruhové podstavy válce.

Výpočet:


S = π . r . r




S = 3,14 . 7 . 7





S = 3,14 . 49





S = 153,86 cm2
Povrch spodní kruhové podstaty válce je 153,86 cm2.

3. Vypočítej povrch obdélníku – stěny válce.
Výpočet:


S = a . b             
a = obvod kruhu tzn. o = 2 . π . r 








b = výška válce





S = 2 . π . r . b





S = 2 . 3,14 . 7 . 16





S = 6,28 . 112





S = 703,36 cm2
Povrch obdélníku je 351,68 cm2.

4. Vypočítej povrch válce.

Výpočet:


S = 2 . π . r (r + v)





S = 2 . 3,14 . 7 (7 + 16)





S = 6,28 . 7 . 23





S = 1011,08 cm2
Povrch válce je 1011,08 cm2.
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